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会議の進行状況・顛末 

 

開 議  令和 ３年 ２月１２日  午前１０時３３分 

 

 西山教育長、開会を宣言する。 

  

  

 西山教育長の命により事務局、前回会議録（第１回定例会）を朗読する。 

 

 西山教育長の命により塚本委員、渡邉委員 前回会議録に署名する。 

 

 

 教育長の報告  

 

 

西山教育長から、以下の報告がなされた。 

 

 １．長欠児童・生徒数について 

２．令和３年度学校給食用物資指定納入業者について 

３．埼葛小中学校美術展について 

４．３月定例議会日程 

５．ＧＩＧＡスクール構想の進捗状況について 

６．放射線量の測定値について 

７．その他 

 

  

 報告事項についての質疑  

 

塚本委員 長欠児童・生徒のなかには、子どもだけでなく保護者の方への支援を要するケー

スがありました。どのように対応しているのでしょうか。 

髙月課長 学校側でも保護者の方へのアプローチが必要と考えており、管理職も含めて対

応しております。必要に応じて子ども支援課との連携もはかります。 

飯野委員 コロナ禍はしばらく続きます。子どもたちがこの経験に対し、どのように悩み、

考え、またどのような意見を持っているのか、子どもたちに作文にしてもらい、一度総

括してみるのも良いのではないでしょうか。そのなかで子どもたちが抱えている課題も

見えてくるかもしれません。 

西山教育長 確かに子どもたちの意見を聞いてみたいです。しかし集約するとなると、こ

れからの時期、特に中学校は先生方の負担が増える時期ですので難しいかもしれません。

一番聞いてみたいのは大人になりつつある中３生の意見なのですが。 

増田委員 ＧＩＧＡスクール構想についてお伺いします。次年度の予算案はこの後の議事

で審議することと思いますが、ＧＩＧＡスクールはかなりの費用を要しますので、学習

環境整備を計画的に行っていかないと、ＧＩＧＡスクール関連の経費だけで教育費の多

くを費やしてしまうのではないかと懸念しています。 

西山教育長 優先順位を考えると本当に頭が痛いです。トイレ改修をはじめ、ＧＩＧＡス

クールよりも先に進めたい学校の整備等がいくつかあります。一方で、ＧＩＧＡスクー

ル導入は国から多額の補助を受けられる事業であり、このタイミングで取りかからない

と補助を受けられなくなるという事情もあります。幸いトイレの改修自体は計画とおり

に進んでいます。しかし、急な故障・破損などが相次ぐと予算が圧迫されてきます。そ

うしたなかで、例えば蓮田南中学校では、学校応援団の方がトイレの壊れた扉を修理す

るなどのサポートをしてくださり、非常に有り難く思っております。 

増田委員 ＧＩＧＡスクール導入により、学校での学習と家庭での学習双方にタブレット



を使用する機会が生じます。学校・家庭・児童生徒の負担が過大にならないようにする

ために、タブレットを使う学習と使わない学習とをバランスよく位置付けた教育課程や

単元計画の作成が必要になると思います。 

西山教育長 各教科書会社は従来から年間計画のモデル案をたくさん示してくれていま

す。今後、教科書会社が作成するモデル案は、ＧＩＧＡスクール構想に基づいたものに

なるでしょうし、タブレットを活用する方法を多く提示してくると思います。ただし、

今までも繰り返し申し上げていますが、子どもが必要以上にタブレットを使い過ぎるの

は良くありません。また、たくさん使えば先生方の負担も大変なものになりますので、

それも避けなくてはならないと思います。タブレットを使用する機会を必要最小限にそ

ぎ落し、そのぶん先生方には子どもとしっかり向き合ってキャリア教育などに注力して

いただくほうが大事です。本市はキャリアパスポートを入れてキャリア教育を重点的に

行い、県内でもトップクラスの水準にあります。今後も力を入れていきたいと思います。 

塚本委員 特に小学校の先生は全教科教えなければなりませんので、負担がかからないよ

うに配慮していただけるのは有り難いと思います。よろしくお願いします。 

 

 

鈴木課長 議事に入る前にお諮りいたします。報告第１号及び議案第１号は公開で行いま

すが、議案第２号及び議案第３号は、議会の議決を経るべき案件であることから、地方

教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定に基づき、非公開で行いた

いと思いますが、いかがでしょうか。 

 

全委員承認 

 

 議 事  

 

（公開審議） 

 

西山教育長、報告第１号「蓮田市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の保育料

に関する規則の一部を改正する規則について」を報告する。 

田中次長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

西山教育長、議案第１号「令和３年度蓮田市教育行政重点施策について」を提案する。 

鈴木課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第１号を原案のとおり可決した。 

 

（非公開審議） 

 

西山教育長、議案第２号「教育委員会所管に係る令和２年度蓮田市一般会計補正予算（第      

１１号）について」を提案する。 

鈴木課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

各所管課長から詳細説明がなされた。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第２号を原案のとおり可決した。 

 

西山教育長、議案第３号「教育委員会所管に係る令和３年度蓮田市一般会計予算について」

を提案する。 

鈴木課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

各所管課長から詳細説明がなされた。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第３号を原案のとおり可決した。 



 

 

西山教育長の閉会宣言で第２回定例会は閉会となった。 

 

 

閉議 午後零時２９分 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


